

## www.nzbakels.co.nz



# FINO BRAN MUFFIN MIX

## **OVERVIEW**

FINO BRAN MUFFIN is a premix in powder form. It requires only the addition of water and golden syrup.,,FINO BRAN MUFFIN has "ease-of-use" in mind, and is the ideal mix for the health conscious customer. It is a great variety to have alongside your other muffins.,,FINO BRAN MUFFIN can be sweetened by adding extra golden syrup for those customers not wanting the bitter bran taste.,,There are a number of recipe variations for FINO BRAN MUFFIN so that your customers can experience it characteristics in many different ways.

#### **INGREDIENTS**

Wheat Flour, Sugar, Wheat Bran (18%), Vegetable Oil, Whole Egg Powder, Raising Agent (500, 450), Whey Powder, Salt, Mixed Spices, Free Flow Agent (170), Maize Starch, Folic Acid

## PACKAGING

**Code** 3763-51 Size

**Type** Plastic Bag Palletisation



## www.nzbakels.co.nz

Μ	- 7		n	
11/1	ьı	н		
111			υ	υ

Group 1	
Ingredient	KG
Fino Bran Muffin Mix	1.600
Golden Syrup	0.100
Water - cold	0.950
	Total Weight: 2.650

### DESCRIPTION

1. Mix Bakels Fino Bran Muffin Mix, golden syrup, and water on slow speed for 15 seconds. 2. Fill greased patty tins 2/3 full. 3. Bake at 220°C for 12 minutes or in a thermowave oven at 180°C for 15 minutes. Note: 15% dried fruit, nuts, or chopped apricots may be added.

